



Extras din ședința Consiliului Departamentului de Inginerie Civilă

din data de 06.02.20225 ora 8.45 sala III2C,

Consiliul Departamentului de Inginerie Civilă s-a întrunit în condiții statutare, în prezența a 5 membri, din totalul de 5 membri.

DI. Director Teofil Gălățanu deschide și conduce ședința, după desfășurătorul stabilit prin ordinea de zi.

Ordinea de zi:

1. Analiza și avizare după caz a raportului asupra concursului desfășurat pentru ocuparea post didactic de șef lucrări poz. 26, pe perioadă nedeterminată.
2. Analiza și avizare după caz a raportului asupra concursului desfășurat pentru ocuparea post didactic de asistent poz. 30, pe perioadă determinată.
3. Analiza factorilor de risc identificați la nivelul departamentului .
4. Diverse.

Au urmat propunerile, sugestiile și opiniile cu valoare de recomandare a membrilor consiliului cu privire la ordinea de zi.

Redactarea hotărârilor Consiliului Departamentului Inginerie Civilă s-a făcut în baza discuțiilor purtate, a propunerilor și a votului exprimat deschis, consemnate în Registrul special de ședință Hotărârile Consiliului Departamentului Inginerie civilă din data de 06.02.2025.





Hotărârile Consiliului Departamentului de Inginerie Civilă

din data de 06.02.2025

1	<p>D-I Teofil Gălățanu a prezenta în cadrul ședinței documentele existente în dosarul de concurs. Comisia de concurs, în urma Raportul asupra concursului pentru postul de ȘEF LUCRĂRI, poz. 26, de la Departamentul de Inginerie Civilă, recomandă ca postul să fie ocupat de CONȚIU Mircea.</p> <p>Au fost expuse opiniile membrilor Consiliului departament referitor la derularea concursului.</p> <p>În urma discuțiilor purtate s-a avizat propunerea cu unanimitate de voturi.</p> <p>Propunerea au fost înaintată spre avizare în Consiliul Facultății de Construcții.</p>
2	<p>S-a prezenta în cadrul ședinței documentele existente în dosarul de concurs. Comisia de concurs, în urma Raportul asupra concursului pentru postul de asistent, poz. 30, de la Departamentul de Inginerie Civilă, recomandă ca postul să fie ocupat de Bratu Ciprian.</p> <p>Au fost expuse opiniile membrilor Consiliului departament referitor la derularea concursului.</p> <p>În urma discuțiilor purtate s-a avizat propunerea cu unanimitate de voturi.</p> <p>Propunerea au fost înaintată spre avizare în Consiliul Facultății de Construcții.</p>
3	<p>În cadrul ședinței, directorul de departament a prezentat factorii de risc identificați la nivelul departamentului și măsurile de prevenire a acestor.</p>

Conf. dr. ing. Teofil Gălățanu
Director departament IC